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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

 

Objetivo: 

Reproduzir as intenções de voto do eleitorado da cidade de Aracaju-SE. 

 

Metodologia: 

Pesquisa quantitativa que consiste na realização de entrevistas face a face 

em ponto de fluxo e residências aleatórias e separadas para que não haja 

favorecimento de candidatos, com a aplicação de questionário estruturado junto a 

uma amostra representativa do eleitorado em estudo. O modelo de amostragem 

aplicado por cotas, com distribuição proporcional ao tamanho da população. 

 

Margem de erro:  

 2,82 pontos percentuais para mais ou para menos. 

 

Grau de confiança: 

 95%. 

 

População:  

Votantes do município de Aracaju-SE. 

 

Entrevistas:  

As entrevistas foram realizadas por entrevistadores treinados para o 

propósito, através de questionário único em variados locais, com finalidade de se 

obter um grupo amostral variado, tendendo a representar a população votante do 

município de Aracaju-SE. 

 

Apresentação: 

A presente Pesquisa Eleitoral foi desenvolvida nos dias 13 a 16 de Setembro 

de 2024, no município de Aracaju-SE, através de questionários contendo questões 

espontâneas e induzidas sobre as eleições de 2024. Os entrevistados, escolhidos 

de forma aleatória, respondiam as questões relatadas em questionário. 

 

Total de Entrevistados: 

1200 pessoas em todo o Município. 
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Características do grupo amostral:  

 Sexo:  

55,37% - Feminino;  

44,63% - Masculino. 

 Faixa Etária:  

  2,26% - 16/17 anos; 

  12,52% - 18-24 anos; 

  20,02% - 25-34 anos; 

  20,49% - 35-44 anos; 

  24,53% - 45-59 anos; 

  20,18% - 60+ anos. 

 Instrução: 

  0,96% - Analfabeto 

  3,26% - Lê e escreve 

  17,58% - Fundamental incompleto 

  04,41% - Fundamental completo 

  15,51% - Médio Incompleto 

  29,76% - Médio Completo 

  10,84% - Superior Incompleto 

  17,98% - Superior Completo 

 Renda Familiar: 

  32,96% - Sem renda 

  07,19% - 0 a 0,5 SM 

  20,97% - 0,5 a 1 SM 

  21,96% - 1 a 3 SM 

  06,25% - 3 a 5 SM 

  10,67% - 5+ SM 

Localidades: 
 B. Atalaia 

 B. Pereira Lobo 

 B. Farolândia 

 B. São Conrado 

 B. Coroa do Meio 

 B. Jabotiana 

 B. Inácio Barbosa 

 B. Grageru 

 B. Luzia 

 B. Ponto Novo 

 B. Treze de Julho 

 B. Salgado Filho 

 B. Suíssa 

 B. Siqueira 

Campos 

 B. América 

 B. São José 

 B. Novo Paraíso 

 B. Centro 

 B. Cirurgia 

 B. Getúlio Vargas 

 B. José Conrado 

de Araújo 

 B. Olaria 

 B. Jardim 

Centenário 

 B. Bugio 

 B. Santos Dumont 

 B. Dezoito do 

Forte 

 B. Palestina 

 B. Santo Antônio 

 B. Industrial 

 B. Porto Dantas 

 B. Lamarão 

 B. Cidade Nova 

 B. Soledade 

 B. Jardins 

 B. Santa Maria 

 B. Japãozinho 

 Zona de Expansão 
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Foi perguntado aos eleitores de cidade de Aracaju-SE em quem eles 

votariam para vereador em questão espontânea. 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para vereador de 

Aracaju?” 

 

VEREADOR – ESPONTÂNEA 

Vereador Votos 

Neto Coutinho 6,92% 

Ricardo Vasconcelos 4,08% 

Breno Garibalde 3,75% 

Lázaro 2,25% 

Sávio Neto de Vardo 2,25% 

Nitinho 2,00% 

Joaquim da Janelinha 1,50% 

Soneca 1,42% 

Isac 1,00% 

Paquito de Todos 1,00% 

Levi Oliveira 0,92% 

Selma França 0,92% 

Alberto Marcelino 0,83% 

Pastor Diego 0,75% 

Augusto do Japãozinho 0,67% 

Camilo Daniel 0,67% 

Capa do Mosqueiro 0,67% 

Zezinho do Bugio 0,67% 

Conceição Vieira 0,58% 

Everton 0,58% 

Marcos 0,58% 

Ribeiro A Semente 0,58% 

Ricardo do Santa Maria 0,58% 

Bira Rabelo 0,50% 

Chapolin 0,50% 

Cristiano 0,50% 

Mestre Dougival Bola na Rede 0,50% 

Sargento Byron Estrelas do Mar 0,50% 

Rejane Barreto 0,42% 

Anderson de Tuca 0,33% 

Binho 0,33% 

Cícero 0,33% 

Elber Batalha 0,33% 

Mamede das Academias 0,33% 

Maurício Maravilha 0,33% 
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[CONTINUAÇÃO] 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para vereador de 

Aracaju?” 

 

VEREADOR – ESPONTÂNEA (CONT.) 

 

Vereador Votos 

Pituxo 0,33% 

Ary do São Carlos 0,25% 

Bebeto 0,25% 

Bigode do Santa Maria 0,25% 

Cantora Débora Cristiane 0,25% 

Diego 0,25% 

Dr. Edson Telles 0,25% 

Dr. Manuel Marcos 0,25% 

Elaine 0,25% 

Fábio Meireles 0,25% 

Geovânio Celestino 0,25% 

José 0,25% 

Lello de Fernando 0,25% 

Marquinhos 0,25% 

Moana Valadares 0,25% 

Nildo Barbeiro 0,25% 

Professor Bittencourt 0,25% 

Rodrigo Fontes 0,25% 

Saulinho Produções 0,25% 

Vinícius Porto 0,25% 

William Fonseca 0,25% 

Acácio Cardoso 0,17% 

Adriano 0,17% 

Alex Melo 0,17% 

Anderson 0,17% 

Ângela 0,17% 

Breno 0,17% 

Breno Oliveira 0,17% 

Daniela Fortes 0,17% 

Enézio Luiz 0,17% 

Everton Souza 0,17% 

Fabiano Oliveira 0,17% 

Fábio 0,17% 

Gordinho do Povo 0,17% 

Gordo do Gesso 0,17% 
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[CONTINUAÇÃO] 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para vereador de 

Aracaju?” 

 

VEREADOR – ESPONTÂNEA (CONT.) 

 

Vereador Votos 

Iran Barbosa 0,17% 

Joaquim Casaca de Couro 0,17% 

Lenice 0,17% 

Max Prejuízo 0,17% 

Mestre Lázaro 0,17% 

Moura da Farmácia 0,17% 

Negone Filé 0,17% 

Nilton Doador 0,17% 

Priscila Boaventura 0,17% 

Professora Melissa 0,17% 

Professora Sônia Meire 0,17% 

Rita da Saúde 0,17% 

Robson Silva 0,17% 

Rose do Pastel 0,17% 

Seu Marcos 0,17% 

Sheyla Galba 0,17% 

Thalles Gomes 0,17% 

Thiago 0,17% 

Thiago da Sucesso 0,17% 

Valter de Deus 0,17% 

Waneska Barboza 0,17% 

Acácia do Porto Dantas 0,08% 

Agamenon Sobral 0,08% 

Agnaldo Moral 0,08% 

Alan Gonçalves 0,08% 

Alan Nascimento 0,08% 

Alan Santos 0,08% 

Aldo 0,08% 

Aline 0,08% 

André do Don Luciano 0,08% 

André Fonseca 0,08% 

Ari da Feira do Turista 0,08% 

Avanize de Dona Arlete 0,08% 

Avilé Dantas 0,08% 

Bené das Piadas 0,08% 
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[CONTINUAÇÃO] 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para vereador de 

Aracaju?” 

 

VEREADOR – ESPONTÂNEA (CONT.) 

 

Vereador Votos 

Betinho 0,08% 

Beto 0,08% 

Big Gil 0,08% 

Bruno Souza 0,08% 

Carlos 0,08% 

Coronel Iunes 0,08% 

Delma 0,08% 

Doutora Georlice 0,08% 

Dr. Emerson 0,08% 

Eri Filho 0,08% 

Evaldo Campos 0,08% 

Everaldo Moroni 0,08% 

Fábio Henrique 0,08% 

Fábio Luiz 0,08% 

Gleyse Queiroz 0,08% 

Igor 0,08% 

José Ganem 0,08% 

José Portugal 0,08% 

Júnior 0,08% 

Lara 0,08% 

Larissa 0,08% 

Lu Xodó 0,08% 

Luciana 0,08% 

Lúcio Flávio 0,08% 

Mara 0,08% 

Marcel Phillipe 0,08% 

Márcio Vieira do Moema Meire 0,08% 

Matos 0,08% 

Nenê 0,08% 

Nenê Caminhoneiro 0,08% 

Neto 0,08% 

Neto Félix 0,08% 

Núbia Lopes 0,08% 

Osvaldo Campos 0,08% 

Pastora Luciana 0,08% 
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[CONTINUAÇÃO] 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para vereador de 

Aracaju?” 

 

VEREADOR – ESPONTÂNEA (CONT.) 

 

Vereador Votos 

Priscila 0,08% 

Priscilla Xuxinha 0,08% 

Professor Davi Bomfim 0,08% 

Professor Ludwig 0,08% 

Professora Claudicéia 0,08% 

Professora Ivonete Cruz 0,08% 

Radialista Ivan Tavares 0,08% 

Rafael 0,08% 

Ricardo Marques 0,08% 

Sargento M Filho 0,08% 

Sargento Vieira 0,08% 

Sérgio Goes 0,08% 

Taioba 0,08% 

Thannata da Equoterapia 0,08% 

Tia Gleide 0,08% 

Tonho Baixinho 0,08% 

Valéria Batalha 0,08% 

Vera 0,08% 

Wagner 0,08% 

Zé Neto do Lamarão 0,08% 

 

  



NACIONAL PESQUISAS 
 

9 
Pesquisa registrada no TSE sob o número SE-07703/2024. Divulgação permitida a partir de 22/09/2024. 

Foi perguntado aos eleitores de Aracaju-SE em quem eles votariam para 

prefeito da cidade, em questão espontânea. 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para prefeito de 

Aracaju?” 

 

PREFEITO – ESPONTÂNEA 
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TOTAL 6,17% 6,08% 27,33% 0,17% 13,75% 0,92% 22,33% 0,58% 22,67% 

         *O Total é ponderado de acordo com a quantidade de eleitores em cada região. 

 

 

  

Candisse Carvalho
6,17%

Delegada Danielle
6,08%

Emília Corrêa
27,33%

Felipe Vilanova de 
Góis

0,17%
Luiz Roberto

13,75%
Niully Campos

0,92%

Yandra
22,33%

Zé Paulo
0,58%

Branco / Nulo / NS / 
NR

22,67%
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Foi perguntado aos eleitores de Aracaju-SE em quem eles votariam para 

prefeito da cidade, em questão induzida. 

 

“Dessas opções, em quem você votaria para prefeito de Aracaju?” 

 

PREFEITO – INDUZIDA 
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TOTAL 7,08% 7,17% 32,42% 0,33% 14,75% 1,25% 24,25% 0,83% 5,83% 6,08% 

*O Total é ponderado de acordo com a quantidade de eleitores em cada região.  
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